
（R6.10.19実施）

1　あなたは何年生ですか 計

未就学児 4 31%

小１ 2 15%

小２ 2 15%

小３ 2 15%

小４ 2 15%

小５ 1 8%

小６ 0 0%

中学生 0 0%

計 13 100%

２　あなたがやってみたかったのは？（複数回答可） 計

１　葉っぱアート制作 11 17%

２　ハロウィンかぼちゃ制作 11 17%

３　チョークアート 5 8%

４　消防車放水体験 8 12%

５　防火衣着装体験 7 11%

６　模擬消火体験 7 11%

７　消防・緊急車両を見る 7 11%

８　非常食試食体験 5 8%

９　段ボールベッド体験 4 6%

計 65 100%

3　どのようにして、このイベントを知りましたか？ 計

１　カムイゴンドライドのチラシ 6 46%

２　カムイ子ども広場のチラシ 4 31%

３　ライナーやナナカマドなどの新聞広告 0 0%

４　知人から 3 23%

５　たまたま立ち寄った。 0 0%

６　その他 0 0%

計 13 100%

4　今後やってほしいことはありますか？

・葉っぱアート気に入った。カボチャかわいい（３歳保護者）

・子どもが楽しめるイベント（6歳保護者）

・サッカー（１年生）

・葉っぱアート、カボチャ飾り楽しい、ぬり絵お絵かき他（１年生）

・体育館でドッチボール、キキにデコレーションしてみたい（２年生）

・ロケット作り（２年生）

・マジックショー（３年生）

・お料理（４年生）

カムイ子ども広場・アンケート結果（任意回答）

69%

42%

58%

小学生

アート体験

消防体験


